



金沙中國有限公司昨向社服店送交三十萬元善款

金沙中國卅萬支持社服店

仁慈堂社服店三十戶受惠

「本報消息」金沙中國有限公司行政副主席王英偉昨代表該企業向仁慈堂社服店送交三十萬元善款，支持本月「食物籃」經費，支票由仁慈堂值理會主席飛安達代表接收。新春在即，另外向每戶受惠家庭送上購自澳門同善堂的賀年禮盒，並安排「財神」到場獻上新春祝福，為活動增添濃厚的節日氣氛。

金沙中國關懷大使義工到場協助。本月受助戶包括工聯轉介的一百五十戶、街總轉介的一百五十戶、該堂四十七戶、弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介廿五戶，合共三百七十二戶在職低收入家庭。

王英偉表示，金沙中國連續十四年支持仁慈堂的社區服務工作，透過持續捐款及協助派發食物籃，將關懷轉化為實際行動，體現企業服務社會、回饋澳門的長期承諾。今年向三百七十二戶在職低收入家庭送上賀年食物籃，於新春前夕傳遞節日溫暖與祝福。由衷感謝仁慈堂多年來的悉心協調與支持，並感謝金沙中國關懷大使

飛安達衷心感謝金沙中國連續第十四年支持社服店，特別讚賞王英偉每年到場參與，並組織義工協助受助戶有序領取「食物籃」，積極履行企業社會責任。

活動期間，王英偉獲飛安達等引領參觀社服店設施，了解整體運作，對該項社會服務給予好評。同場安排「財神」向受助家庭送上糖果，寄望馬年吉祥如意，馬到功成，闔家平安。

精神未來將繼續與更多本地社服團體同心協力，共同建設更溫暖、更和諧的澳門社區。



